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NIVEAU 3 – jour 1 – problème 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 
 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 
 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 
 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 3 cartons, il faut 72 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il en faut 48. 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 4 
cartons ? 5 cartons ? 1 carton ? 
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NIVEAU 3 – jour 1 – problème bis 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 
 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 
 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 
 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 

Les cartons de dictionnaires 
 
Le libraire range des dictionnaires dans des 
cartons. Il en met le même nombre dans chaque 
carton.  
Pour remplir 5 cartons, il faut 80 dictionnaires. 
Pour remplir 2 cartons, il faut 32 dictionnaires 
Combien de dictionnaires faut-il pour remplir 
10 cartons ? 7 cartons ? 1 carton ? 
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NIVEAU 3 – jour 2 – problème 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 250 g de farine. 

a. Combien faut-il de farine pour 8 
personnes ? 

b. Pour 14 personnes ? 
c. Pour 6 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2 kg 250 g de farine ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 250 g de farine. 

a. Combien faut-il de farine pour 8 
personnes ? 

b. Pour 14 personnes ? 
c. Pour 6 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2 kg 250 g de farine ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 250 g de farine. 

a. Combien faut-il de farine pour 8 
personnes ? 

b. Pour 14 personnes ? 
c. Pour 6 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2 kg 250 g de farine ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 250 g de farine. 

a. Combien faut-il de farine pour 8 
personnes ? 

b. Pour 14 personnes ? 
c. Pour 6 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2 kg 250 g de farine ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 250 g de farine. 

a. Combien faut-il de farine pour 8 
personnes ? 

b. Pour 14 personnes ? 
c. Pour 6 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2 kg 250 g de farine ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 250 g de farine. 

a. Combien faut-il de farine pour 8 
personnes ? 

b. Pour 14 personnes ? 
c. Pour 6 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2 kg 250 g de farine ? 
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NIVEAU 3 – jour 2 – problème bis 

 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 50 cL de lait. 

a. Combien faut-il de lait pour 8 personnes ? 
b. Pour 10 personnes ? 
c. Pour 12 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2,5 L de lait ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 50 cL de lait. 

a. Combien faut-il de lait pour 8 personnes ? 
b. Pour 10 personnes ? 
c. Pour 12 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2,5 L de lait ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 50 cL de lait. 

a. Combien faut-il de lait pour 8 personnes ? 
b. Pour 10 personnes ? 
c. Pour 12 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2,5 L de lait ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 50 cL de lait. 

a. Combien faut-il de lait pour 8 personnes ? 
b. Pour 10 personnes ? 
c. Pour 12 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2,5 L de lait ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 50 cL de lait. 

a. Combien faut-il de lait pour 8 personnes ? 
b. Pour 10 personnes ? 
c. Pour 12 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2,5 L de lait ? 
 

La pâte à crêpes 
 
Pour faire une pâte à crêpes pour 4 personnes, il 
faut 50 cL de lait. 

a. Combien faut-il de lait pour 8 personnes ? 
b. Pour 10 personnes ? 
c. Pour 12 personnes ? 
d. Pour 160 personnes ? 
e. Combien de personnes pourront se 

régaler si j’ai 2,5 L de lait ? 
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NIVEAU 3 – jour 3 – problème 1 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
 

Les prunes 
 
3 cageots de prunes pèsent 42 kg.  
5 cageots de prunes pèsent 70 kg. 
a. Combien pèsent 8 cageots de prunes ? 
b. Combien pèsent 9 cageots de prunes ? 
c. Combien pèsent 23 cageots de prunes ? 
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NIVEAU 3 – jour 3 – problème 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
La pâte à crêpes  

a. De quelle quantité de farine ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 2 personnes ? 

b. De quelle quantité de lait ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 6 personnes ?  

c. De quelle quantité d’œufs ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 28 personnes ? 

d. J’utilise 1 kg de farine pour préparer les crêpes. De 
quelle quantité d’huile ai-je besoin ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
La pâte à crêpes  

a. De quelle quantité de farine ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 2 personnes ? 

b. De quelle quantité de lait ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 6 personnes ?  

c. De quelle quantité d’œufs ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 28 personnes ? 

d. J’utilise 1 kg de farine pour préparer les crêpes. De 
quelle quantité d’huile ai-je besoin ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
La pâte à crêpes  

a. De quelle quantité de farine ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 2 personnes ? 

b. De quelle quantité de lait ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 6 personnes ?  

c. De quelle quantité d’œufs ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 28 personnes ? 

d. J’utilise 1 kg de farine pour préparer les crêpes. De 
quelle quantité d’huile ai-je besoin ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
La pâte à crêpes  

a. De quelle quantité de farine ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 2 personnes ? 

b. De quelle quantité de lait ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 6 personnes ?  

c. De quelle quantité d’œufs ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 28 personnes ? 

d. J’utilise 1 kg de farine pour préparer les crêpes. De 
quelle quantité d’huile ai-je besoin ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
La pâte à crêpes  

a. De quelle quantité de farine ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 2 personnes ? 

b. De quelle quantité de lait ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 6 personnes ?  

c. De quelle quantité d’œufs ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 28 personnes ? 

d. J’utilise 1 kg de farine pour préparer les crêpes. De 
quelle quantité d’huile ai-je besoin ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
La pâte à crêpes  

a. De quelle quantité de farine ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 2 personnes ? 

b. De quelle quantité de lait ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 6 personnes ?  

c. De quelle quantité d’œufs ai-je besoin si je veux 
préparer cette recette pour 28 personnes ? 

d. J’utilise 1 kg de farine pour préparer les crêpes. De 
quelle quantité d’huile ai-je besoin ? 
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NIVEAU 3 – jour 4 – problème 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 
 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 
 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 
 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 24 livres et Théo 9 livres.  
• Quelle masse transportent-ils ? 
• Son papa transporte 7 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 
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NIVEAU 3 – jour 4 – problème différencié 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
• Son papa transporte 5 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 
 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
• Son papa transporte 5 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
• Son papa transporte 5 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
Son papa transporte 5 kilos, combien de livres 
a-t-il transportés ? 
 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
Son papa transporte 5 kilos, combien de livres 
a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
• Son papa transporte 5 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
• Son papa transporte 5 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 
 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
• Son papa transporte 5 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

Les livres 
 
Théo aide ses parents à ranger une collection de 
livres tous identiques. Une pile de 6 livres pèse 2 
kg. Sa maman transporte 12 livres et Théo 3 livres. 
• Quelle masse transporte la maman ? 
• Quelle masse transporte Théo ? 
• Son papa transporte 5 kilos, combien de 

livres a-t-il transportés ? 

 


